

“黛玉”“宝钗”为何被弃?

——从胡玫新版《红楼梦》另起炉灶说起

前天,闹得沸沸扬扬的新版《红楼梦》风波又有新进展,导演胡玫在北京对媒体透露,她已正式和红楼选秀方分手,将由自己的制片公司来拍摄另一部《红楼梦》。胡玫说:“我对选秀出来的选手很失望,他们都不合适。现在我已经从‘那边’出来了……”

让贤变成竞争

胡玫的这段话清晰地传递出几点信息。一是《红楼梦》总导演“易主”风波终于尘埃落定,胡玫将另起炉灶。二是对于李旭丹、姚笛等红楼选秀产生的那些新星,早就不满的胡玫将肯定不会起用,她表示,她拍摄的《红楼梦》将大量选用专业演员。三是她不仅宣布退出了原先选秀方的《红楼梦》,而且还将组建另一班底拍摄《红楼梦》,将和选秀方的《红楼梦》公开进行挑战,她说,她的新版《红楼梦》剧本已经完成,怀柔大观园的景将在明年六七月份搭建完成。而胡玫早些时候曾表示,有人愿意接受这些选秀选手出演,她将毫不犹豫让贤。但目前,胡玫已将让贤变成了竞争。显然,她既不愿吞下选秀不理想的苦果,又不愿放弃这部经典名作。

将组建另一班底拍摄《红楼梦》,将和选秀方的《红楼梦》公开进行挑战,她说,她的新版《红楼梦》剧本已经完成,怀柔大观园的景将在明年六七月份搭建完成。而胡玫早些时候曾表示,有人愿意接受这些选秀选手出演,她将毫不犹豫让贤。但目前,胡玫已将让贤变成了竞争。显然,她既不愿吞下选秀不理想的苦果,又不愿放弃这部经典名作。

当头一盆冷水

其实,对李旭丹、姚笛等选秀新人的不满意,也不是胡玫个人意见,这场选秀从一开始就充满争议,选出的黛玉、宝钗难以服众,宝玉人选至今悬空,金陵其余“十钗”和刘姥姥等也都落空……总导演胡玫在百般无奈中,没有急流勇退,而是另起炉灶,这表达了她对选秀结果的强烈不满。

实际上,充满了太多商业味的选



秀炒作其本身就与电视剧的艺术创作距离甚远。不仅《红楼梦》如此,其他电视剧也是这样。就拿前不久被广电总局严令禁播的选秀节目《第一次心动》来说,其本身也是为同名百集青春剧寻找演员而举行的,原定总导演是大名鼎鼎的张国立。当庸俗不堪的无聊炒作最终炒到了张国立头上(称他因患尿毒症将影响工作),张国立终于拍案而起,大声怒斥,并公开宣布退出了《第一次心动》,张国立退出和胡玫另起

炉灶,不仅令声势浩大的选秀节目变得相当尴尬,而且给一些电视剧剧组盲目热衷于搞选秀活动当头浇了一盆冷水。

矛盾难以调和

由于选秀的重娱乐和电视剧的重艺术之间存在着不可调和的矛盾,因此,可以说电视剧至今还没有从选秀中选出最佳人选的成功范例,而失败事例却俯拾皆是。如湖南卫视在重拍琼瑶剧《又见一帘幽梦》时,举行了“寻找紫菱”选秀活动,优胜者张嘉倪虽然出演了紫菱,但对她的表演做作的质疑声始终不断。张纪中当年拍《鹿鼎记》时也进行颇有声势的万人海选,但选出的人选大多不尽如意,他最终还是弃用选秀人选,用了实力派明星黄晓明出任“韦小宝”。这说明,具有演技的明星大大优于一夜成名的选秀明星。

作为一个负责任的艺术家,胡玫最终对轰轰烈烈的一场“红楼选秀”大胆说“不”,并挺身而出另起炉灶,这一事件充分证明,严肃的重拍经典名著和娱乐选秀活动完全是南辕北辙,是两条道上跑的车。有人希望硬把它们搅和在一起,但最终付出了沉重的代价。首席记者 俞亮鑫

评论 07091712401

第59届艾美奖颁奖典礼今晨举行 电视明星云集角逐最高荣誉

本报讯(记者 张艺)北京时间今天早上7时(美国当地时间16日晚),第59届艾美奖颁奖典礼在美国洛杉矶梦幻剧场举行。艾美奖代表了美国电视界的最高荣誉,获得提名的电视明星们身着盛装踏上剧场前的红地毯,心情紧张地等待着本届电视“奥斯卡奖”的颁发。

在这场有6000人出席的美国电视业的最大盛会上,众多剧情精彩的电视节目和演技精湛的明星展开了激烈争夺。到场的明星中,最耀眼的几位莫过于在《丑女贝蒂》中饰演“丑女”的亚美莉卡·弗伦拉、《豪斯医生》的主演休·劳瑞、《绝望主妇》中的美丽女主角艾娃·朗格利亚以及颁奖嘉宾奥斯卡影后海伦·米伦。此外,获得提名的剧集《英雄》《办公室》《黑道家族》《实习医生格蕾》的主演和剧组成员也纷纷到场。

被幸运之神眷顾着的“美国偶像”节目主持人瑞安·西克雷斯特,从众多出色同行中脱颖而出,成为这场“世纪之战”的见证人。

截至发稿之时,已经颁出了6个奖项。杰里米·皮文凭借《明星伙伴》中的精彩演出获得喜剧类最佳男配角,《迷失》老将特里·奥奎因获得剧情类最佳男配角,《愚人善事》的杰米·普莱斯利是喜剧类最佳女配角,托马斯·哈登·丘奇获迷你剧最佳男配角,罗伯特·杜瓦尔获迷你剧最佳男主角奖。《柯南·奥布莱恩深夜秀》则获最佳音乐戏剧节目奖。

详细 07091712402



■《绝望主妇》中的女主角艾娃·朗格利亚在红地毯上 图/CFP

择“裸替”出演时,顾耀东说:“制片方坚决反对使用替身,必须自己演。”

“露臀”是否在广电总局所允许的范围内?对此,胡可表示:“我的尺度不等于广电总局的尺度,可能我的尺度更保守一些吧。”从制片方公布的片花看,胡可已拍摄了一场穿肚兜在狱中遭毒打的戏。胡可说:“这场穿肚兜的戏是我目前为止穿得最少的戏。现在我还在和制片方协商,如果真的在我不能接受的范围内,我将不会再拍这个戏。”不过胡可也表示:“我非常喜欢这个剧本,所以希望会有一个好的解决方式,我真的舍不得放弃这个角色。”目前,有关裸露戏的镜头如何拍,双方虽还没有达成一致,但胡可的拍摄还在继续。

实习生 凌佳 本报记者 俞亮鑫

+上海华仁肾病医院
肾病学专业
小儿肾病专业、泌尿外科
联系电话:021-6518-9990
地址:上海市杨浦区嫩江路205号 阳光健康热线:13816222222

胡可宁辞演也不越底线

风月》因裸露戏起风波

投资基金有风险
投资风险须自担

汇添富基金管理有限公司
China Universal Asset Management Co., Ltd.

汇添富均衡增长基金(519018)
今日起开放申购

资产均衡配置 长期稳健回报

汇添富基金高度重视投资者教育,特此提醒投资者正确认知基金投资的风险,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人,享受长期投资的快乐!

——屡获殊荣的汇添富基金管理公司

- 第四届中国基金业金牛奖2006年度新秀奖 中国证券报2007年1月10日
- 第四届中国最佳基金管理公司—最具潜力奖 上海证券报2007年4月6日
- 2006年度中国明星基金管理公司—年度新秀奖 证券时报2007年5月8日

公司网站: www.99fund.com 客服热线: 400-888-9918 (免长途话费)